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From: Sigrun Helga Sigurjonsdaéttir
Sent: midvikudagur, 28. jantar 2026
Subject: Til umsagnar 312. mal fra nefnda- og greiningarsvidi Alpingis

29. januar 2026

Fra nefnda- og greiningarsvidi Alpingis.

Velferdarnefnd Alpingis sendir til umsagnar 312. mal — Atvinnuleysistryggingar og
vinnumarkadsadgerdir (stytting bétatimabils o.fl.)

Umsagnir skal senda i gegnum umsagnagatt Alpingis.

Frestur til ad senda inn umsdgn er til og med 11. febraar nk.

Tekid skal fram ad peim sem fa mal til umsagnar er ekki skylt ad bregdast vid og ekki parf ad
senda sérstaka tilkynningu ef engar athugasemdir eru.

Umsagnir og gbégn um pingmalid birtast & vef Alpingis undir erindi og umsagnir a sidu
vidkomandi pingmals i samraemi vid starfsreglur fastanefnda.

Leidbeiningar um ritun umsagna er ad finna a vef Alpingis.

Kvedja,

e Sigrun Helga Sigurjénsdét
A tir
Sérfreedingur
o Nefndadeild
ALPINGI 563 0500

f © @ ¢

bessi télvupostur asamt vidhengjum er eingbngu aetladur peim sem télvupoésturinn er stiladur & og geetu
upplysingar i honum verid bundnar trunadi. Birting télvupdstsins eda vidhengja, ad hluta til eda i heild, er bheimil
an sampykkis sendanda. Fyrirvari/Disclaimer
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